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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI I URGENT DE LA CORPORACIÓ
MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA VINT-I-TRES DE FEBRER DE DOS MIL

- - - o o o O O o o o - - -

A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-tres de febrer de dos mil, a les disset hores i sis
minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions d’aquest Excm. Ajuntament, sota la
Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Silvestre Borràs i Azcona, els regidors següents:

Na M. Lluïsa Domínguez i Escudero.
En Joan Baptista Gómez i Peñalva.
N’Alfred Cesari Castelló i Saez.
N’Emili Manuel Adán i Castaño.
En Francesc Zarzoso i Usina.
N’Alfred Pérez i Cardo.
N’Antònia L. Murciano i Rodríguez.
En Francesc Crispín i Sanchis.
En Manuel Esparza i Ripoll.
Na M. Cèlia Paniagua i Zornoza.
En Miquel García i Benítez.
Na M. Àngels García i Rodríguez.
Na Núria Hernández i Pérez.
Na M. Isabel Martínez i Domingo.
En Dionís Martín i Valero.
En Marcel·lí Gil i Gandia.
En Francesc Ruiz i Villar.
En Miquel Àngel Cortés i Flor.
Na Maria Dolors Contreras i Matalí.
En Salvador Montesinos i Zamorano.
En Manuel Civera i Gómez.
Na Teresa Alegre i Peris.
N’Enric Lluís Ariño i Giménez.
NO HI ASSISTEIX:
En Jaume Vidal i Falomir.

Assistits del secretari general per substitució, Sr. Emili Olmos i Gimeno, i de
l’interventor, Sr. Josep Eugeni Garcerán i Rodríguez, a fi de celebrar sessió
extraordinària i urgent del Ple de la corporació, en primera convocatòria.

Així mateix es fa constar que assisteix a la sessió, en qualitat d’invitada, la
diputada del Congrés dels Diputats Sra. Anna Margarida Pin i Arboledas.

La Presidència obri la sessió i es passen a tractar els assumptes inclosos en l’ordre
del dia.

1 RATIFICACIÓ URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA
D’acord amb el que disposa l’art. 46.2-b de la Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora

de les Bases de Règim Local, art. 48.2 del Text Refós 781/86, i l’art. 79 del Reglament
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, se sotmet a
votació la urgència de la convocatòria, que s’aprova per unanimitat.
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2 DECLARACIÓ INSTITUCIONAL ATEMPTAT TERRORISTA, DIA 22
DE FEBRER DE 2000. EXPT. 12/00-V

El Sr. Alcalde-President llegeix la declaració institucional, que diu:
“Avui el nostre país està consternat per l’assassinat covard de la banda terrorista

ETA.
Aquest nou atemptat mortal d’ETA continua la terrible política d’assassinar

persones innocents, perquè ells no tenen cap tipus d’escrúpols a atemptar contra la vida
humana. Ha sigut un acte menyspreable i horrible, com tantes altres vegades.

Aquest últim crim d’ETA ha donat un pas més en la desraó de la seua bogeria
macabra. Ara, la ceguesa assassina de la banda terrorista ha afegit a la seua llista
d’assassinats Fernando Huesa Blanco, diputat socialista del Parlament Basc i secretari
general del PSE-EE d’Àlaba i exregidor de l’Ajuntament de Vitòria. Fernando estava
casat i tenia tres fills.

Aquest brutal acte de terror és una sacsejada més en la convivència democràtica
dels espanyols. La crueltat implacable d’aquest últim atemptat ha assassinat també Jorge
Díez. Una vegada més es posa de manifest que ETA no està per la convivència ni per la
pau ni respecta el joc democràtic.

Ací estem de nou el Ple d’aquesta corporació unit per fer públic i palès el nostre
ferm rebuig a aquests mètodes, per proclamar la nostra perseverança en els principis de
la democràcia i de la llibertat, per assegurar als assassins que no ens mouran mai en la
revenja i que sempre ens trobaran impertorbables al costat dels ciutadans, al costat dels
qui pateixen, al costat dels demòcrates, amb el suport que ens dóna la llei i la justícia.

L’assassinat de Fernando Buesa Blanco i Jorge Díez, i la tortura a què han
condemnat les seues famílies, és motiu més que suficient per reafirmar la nostra
convicció que només els procediments democràtics i el profund respecte a les persones i
als seus drets humans són el camí que permetrà que els demòcrates puguem veure
triomfar el nostre concepte de societat.

Per damunt de discussions i opinions, allò primer, allò fonamental, és proclamar
el dret a la vida i a la convivència en democràcia, i dir-los a tots aquells que no creuen en
aquest dret que cada vegada que atempten contra ell, ens hi trobaran, defensant-lo, avui i
sempre que calga.

Estem segurs que triomfarà la voluntat de pau que tots els espanyols compartim i
que entre tots farem realitat eixe camí d’esperança en la pau definitiva, perquè tots els
espanyols estem amb el Govern i amb totes les institucions democràtiques en la defensa
de la llibertat, de la convivència pacífica i del respecte a les lleis.

En aquests moments de ràbia i dolor, el nostre record per a Fernando Buesa i
Jorge Díez, víctimes de la desraó i la covardia. Gràcies a tots els regidors i al públic que
us uniu en aquest Ple que representa tots els ciutadans de Sagunt. I el nostre condol per
als seus familiars, als quals ens unim en aquests moments de profunda consternació i
tristesa.”

L’assumpte se sotmet a votació i el Ple de la corporació municipal, per
unanimitat, ACORDA:

PRIMER: Aprovar la declaració institucional amunt transcrita, que ací es té per
reproduïda a tots els efectes.

SEGON: Trametre aquest acord al Govern Basc, al Partit Socialista d’Euskadi i
al Govern de la nació.
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I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència clou la sessió a les 17
hores i 12 minuts, de tot això, com a secretari, done fe.

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE


